

Русисты НГЛУ выступили в качестве приглашенных спикеров на международной конференции "Проблемы обучения языку и литературе в условиях широкой цифровизации"

Ученые НГЛУ доктор педагогических наук, профессор Наталия Макшанцева и доктор филологических наук, доцент Светлана Королева выступили с докладами на пленарном заседании международной научно-практической конференции "Проблемы обучения языку и литературе в условиях широкой цифровизации", организованной Джизакским государственным педагогическим институтом им. А.Кадыри (Республика Узбекистан).

Пленарное заседание конференции состоялось 1 апреля 2021 г. в формате онлайн. Доклады Наталии Макшанцевой на тему "Аксиологический аспект обучения русскому языку как родному и иностранному" и Светланы Королевой на тему "Текстоцентричность, интерсемиотичность и проблемное обучение в преподавании литературы онлайн" вызвали неподдельный интерес участников конференции. Организаторы конференции высказали уверенность, что участие ученых НГЛУ в этой конференции будет способствовать укреплению и развитию отношений между российским и узбекским вузами.

